
59% des personnes interrogées préfèrent une formation
combinant activités théoriques et pratiques.

www.facebook.com/epicuriousproject

INFOGRAPHIE 1
RÉSULTATS DE L'ENQUÊTE

42 % des participants ne connaissaient pas
le concept d’économie créative, tandis que

40 % ont exprimé une incertitude ou un
manque de compréhension claire.

L'enquête du projet
EPICURIOUS comportait 22

questions et a été menée dans
7 pays avec 199 répondants.

36% des participants connaissent les industries
culturelles et créatives, mais la majorité en sont

incertains.


